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літератури для здобувачів освіти 8 класу. Зазначається, що платформа розрахована на 

багатокористувацький режим роботи, дозволяє формувати громадянську компетентність, 
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В умовах воєнного стану в Україні пріоритетним завданням є надання можливості 

здобувачам освіти вчитися, орієнтуючись при цьому на безпекову ситуацію в кожному регіоні. 

Розуміємо, що сучасна ситуація в країні здебільшого орієнтує на дистанційну [2, с. 58] чи 

змішану форму навчання. Доречними в цьому аспекті є використання різноманітних 

електронних ресурсів та онлайн середовищ. Доречними є ресурси, де здобувачі освіти мають 

можливість отримувати знання відповідно до навчальної програми. 

Таким освітнім середовищем є мультимедійна онлайн платформа для учнів 8-го класу, 

метою якої є забезпечення навчальної взаємодії всіх учасників освітнього процесу під час 

вивчення української літератури [4, с. 161]. Здебільшого подібні платформи створюються для 

того, аби взаємодіяти зі здобувачами освіти в режимі онлайн, постійно співпрацювати з ними 

у процесі навчання. Мультимедійна онлайн-платформа має такі переваги:  якісний контент, 

наявність усіх художніх текстів для прочитання, можливість прослуховування художніх 

творів у аудіо форматі, робота з ілюстраціями та портретами письменників тощо. Слід 

зазначити, що перехід до електронних мультимедійних підручників відбувається в різних 
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країнах, що зумовлено значним збільшенням цифрових гаджетів, фінансовими питаннями, 

необхідністю формування компетентностей XXI століття [1, с. 13]. 

Окремо можна розглядати питання щодо використання в мультимедійній онлайн 

платформі навчального відео. Акцентуємо увагу на тому, що здобувачі освіти 8 класу досить 

активні та не завжди долучаються до читання художніх текстів. Тому, за допомогою коротких 

навчальних відео можна зорієнтувати їх на вивчення матеріалу та опанувати ним за досить 

короткий час. 

Доречно, після вивчення будь-якої теми з української літератури, дати можливість 

здобувачам освіти закріпити власні знання за допомогою тестового контролю, доступ до якого 

мають усі здобувачі, незалежно від місця перебування. Використовувати таку платформу 

зручно через те, що вчитель та здобувачі освіти можуть працювати в синхронному режимі, 

демонструючи власний екран під час перегляду презентації чи прочитання уривків 

конкретного твору. Під час такої роботи не заборонено фіксувати основні моменти, які 

розглядаються вчителем як ключові позиції, що стосуються конкретної персоналії. 

Додаткові матеріали представлені в такому напрямку: твори для позакласного та 

додаткового читання, твори для вивчення напам’ять та літературознавчий словник. 

Орієнтуючись та такі додаткові матеріали можна краще вивчити творчість кожного 

українського письменника та бути обізнаним у мистецтві слова. Використовуючи додаткові 

матеріали, що розміщені на мультимедійному ресурсі з української літератури, здобувачі 

освіти 8 класу можуть гідно представити будь-яку персоналію, що входить в обов’язків 

мінімум їхнього засвоєння. Слід зазначити, що ознайомлення з творчістю українських 

письменників є дієвим засобом формування громадянської компетентності [5, с. 281], 

шанобливого ставлення до національних традицій, активної соціальної позиції. 

Специфіка вивчення української літератури має на меті паралельне засвоєння нових 

термінів з теорії літератури. Тому, доречним тут буде словник, який подає повну інформацію 

про ті слова, які є новими для здобувачів освіти або не зрозумілими під час читання художніх 

текстів. 

Можливість багатокористувацького інтерфейсу дозволяє користувачам по-різному 

його використовувати: здобувачі освіти переглядають зміст підручника на ресурсі, 

використовують навчальний матеріал, вчитель скеровує роботу учнів на онлайн-ресурсі, а 

адміністратор контролює змістове наповнення підручника та роботу усього ресурсу, в тому 

числі відповідає за реєстрацію користувачів. 

Використання мультимедійної онлайн-платформи здобувачами освіти суттєво мотивує 

їх до вивчення навчального предмету. Працюючи з друкованим варіантом книги, відвідуючи 

онлайн-зустрічі з вчителем, опрацьовуючи навчальний матеріал самостійно на онлайн-



ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

81 

платформі (аудіо, відео, тести, аналіз творів), можна глибоко вивчити літературу та набуті 

знання використовувати у практичній діяльності.  

Слід акцентувати увагу на тому, що мультимедійна онлайн-платформа з вивчення 

української літератури здобувачами освіти 8 класу відкривається на різноманітних гаджетах: 

персональному комп’ютері, мобільному телефоні, планшеті. Таким чином, освітній процес, 

здійснений в дистанційній формі з використанням мультимедійної онлайн платформи, є одним 

з напрямків реалізації інформатизації освіти [3, с. 126], яка є вимогою сьогодення. 

Актуальною дана платформа з вивчення української літератури буде для залучення 

здобувачів освіти, які нині навчаються за межами нашої країни. Крім того, використання такої 

мультимедійної онлайн-платформи доречно обдарованою молоддю, яка мотивована до 

навчання та цікавиться мистецтвом слова, читанням літератури, аналізом художніх текстів. 

У подальшому вбачаємо потребу в тому, аби розширити інформаційне поле для 

здобувачів освіти, доповнивши ресурс додатковою літературою, яку здобувач освіти може 

самостійно опрацювати у вільний від занять час. 
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